

En San Miguel:

Preocupa Introducción de Drogas en Escuelas

SAN MIGUEL.—Padres de familia dicen que están preocupados por la introducción de marihuana en algunos centros educativos donde estudian sus hijos y para quienes la adquisición de esa nefasta droga es muy fácil, aunque

si a elevado costo. ¿De dónde procede esa marihuana?. es la pregunta que se hacen los padres de familia. Aquí tienen las autoridades la oportunidad de seguir una minuciosa investigación, para

aclarar esa situación. Los padres opinan que una acción conjunta y bien coordinada, ante el problema planteado, es, además de urgente muy necesaria.

y por ello no deben escatimar esfuerzos para evitar, mejor dicho cortar de raíz, el consumo de marihuana entre la juventud. (Ramirez).

5 Oficinas Comerciales Abrirán en los EE. UU.

El Salvador abrirá cinco oficinas comerciales en los Estados Unidos para que sirvan de apoyo y guía a los productores y exportadores salvadoreños, así como también a los inversionistas extranjeros, declara a EL DIARIO DE HOY el licenciado Elmer Velásquez. Director de Promoción Externa del Ministerio de Comercio Exterior.

El ramo de las exportaciones, para el aprovechamiento del CBI, el cual se está perfilando como una realidad de palpante interés y de grandes esperanzas para nuestro país.

El MICE ha establecido una distribuidora y sala de venta al detalle de productos salvadoreños en Miami, Florida, la cual funciona con mucho éxito. En base a ello, serán creadas cinco oficinas comerciales en las ciudades de Dallas y Houston en el estado de Texas; Phoenix, en Arizona; Los Angeles, California y Nueva Orleans, Louisiana.

Esta labor se debe realizar a corto plazo, dice, por lo que se espera que el próximo gobierno le de prioridad para aprovechar las ventajas e incentivos del programa de Recuperación Económica para la Cuenca del Caribe.

La labor que tiene que realizar Comercio Exterior es mucha, dice, pero tiene que ejecutarse lo más pronto posible, como

—Favor pase a la página 15.

Terroristas Obligan a Transportar sus Muertos

Un grupo de extremistas obligó a transportistas a que trasladaran desde Guatajagua, Morazán, hacia Chapeltique, San Miguel, alrededor de 15 muertos y 25 heridos, según informes militares.

Asimismo —añade la fuente— un terrorista resultó muerto en el cantón Salinas de Siriguayo, Jiquilisco, Usulután, cuando una columna extremista fue sorprendida por personal de la Marina Nacional.

Tales bajas —dice la fuente— las sufrieron los terroristas en los combates que sostuvieron el domingo en las inmediaciones de San Miguel.

Por otro lado —agrega— continuando con su campaña de agresión al pueblo, miembros del FMLN incursionaron en la

—Favor pase a la página 44.



DISTINGUIDAS POR ANES.— Las auxiliares de enfermería Ana Guadalupe Recinos Vides, de Salud Comunitaria, de Santa Ana, y Margarita Martínez de Ayala, del Hospital Bloom, fueron distinguidas por la Asociación Nacional de Enfermeras Salvadoreñas, en la celebración del "Día de la Enfermera".

Embajada Desconoce Caso de Norteamericana Presa

De la embajada de Estados Unidos hemos recibido el comunicado que dice: Referente a informaciones publicadas en algunos periódicos el 15 de mayo, sobre supuesta detención por la Guardia Nacional de una señorita norteamericana con 11.000 paapeletas en Izalco, el día de las elecciones, y la subsecuente intervención de funcionarios de esta misión diplomática, rotundamente negamos que esto

haya ocurrido. Aunque funcionarios de la embajada estuvieron cerca de Izalco el día de las elecciones, ninguno entró a la ciudad. Tampoco observadores oficiales de los Estados Unidos. Ignoramos completamente la detención de cualquier ciudadano norteamericano el 6 de mayo. También hemos hablado con el oficial de la Guardia Na-

—Favor pase a la página 33.

País Gana los Primeros Lugares en Exposición

El Salvador obtuvo los primeros lugares en la Exposición Pecuaría e Industrial de Centroamérica (EXPICA), celebrada del 29 de abril al 6 de mayo en Tegucigalpa, Honduras.

sición centroamericana, en la cual ellos también participaron.

Lo anterior fue informado por el Ing. Antonio Cabrales y don Ernesto Muisshondt, al Ministro de Agricultura, Ing. Miguel Muisshondt, ayer en la mañana. En esa ocasión le mostraron las numerosas medallas que obtuvieron los ganaderos salvadoreños en la reconocida expo-

El Ing. Cabrales dijo que nuestros compatriotas se agenciaron los primeros lugares presentando las mejores razas.

Cabrales ganó los premios de "mejor criador" y "mejor expositor" y también presentó toros y vacas de la raza Holstein que ganaron los premios de "Gran Campeón Toro" y "Gran Campeona Vaca".

Por su parte, Ernesto —Favor pase a la página 33.

Difícil Transportar por las Numerosas Vendedoras

El retiro de las vendedoras es un problema de difícil solución, a pesar de haber convertido en mercado libre el centro de la capital, dice a EL DIARIO DE HOY el Arq. Jorge Monzon.

sito de vehículos, que también se ha convertido en un problema.

Creo que el retiro es algo difícil, agrega, porque además de que estas personas necesitan ganarse la vida, se hace necesario organizarlas y alojarlas en determinados lugares para que permitan el trán-

Todo mundo necesita desarrollar sus actividades, pero para quienes usamos vehículos, se nos hace difícil porque tenemos que mover materiales de construcción que necesitamos para nuestras labores y realizar otras actividades, porque los vehículos se usan también como instru-

—Favor pase a la página 33.



OFICINAS EN EE.UU.— Cinco oficinas comerciales abrirá el Ministerio de Comercio Exterior en los Estados Unidos, para que sirvan como apoyo y guía a los productores y exportadores salvadoreños, así como también a los inversionistas extranjeros, declara el licenciado Elmer Velásquez. Director de Promoción Externa del MICE. Le acompaña Beatriz Calderón de Hernández, Jefa de Relaciones Públicas de la institución.

Embajador Español Dirá Conferencia el Sábado

"Comercio Exterior de España y sus posibilidades en Relación con Hispanoamérica y El Salvador", será el tema de la conferencia que dictará el sábado 19 a partir de las 7 de la mañana, el Embajador de España en nuestro país, don Luis Mariñas Otero.

Honorífico de la Asociación ALCALA, integrada por profesionales de todas las disciplinas, quienes han realizado estudios en distintas universidades de aquella nación europea.

La conferencia del diplomático, es patrocinada por la Asociación Cultural Hispano-Salvadorense "ALCALA", y corresponde al Segundo Desayuno-Conferencia que está realizando esa asociación dentro de su programa cultural, que ha sido preparado por la Junta Directiva que dirige don Antonio Escamilla.

Por el tema que es considerado de gran trascendencia y por las relaciones estrechas entre El Salvador-España, se augura éxito en cuanto a la asistencia, porque motiva para que asistan personas conectadas con los diversos sectores comerciales e industriales de ambos países.

Esta segunda actividad tendrá lugar en el hotel Camino Real y para lo cual circularán ya las tarjetas. Mariñas Otero es Socio

Asimismo, directivos de esa agrupación cultural, informan que en próximas presentaciones, participarán profesionales invitados para disertar sobre

—Favor pase a la página 47.

CCE Puede Abrir Prueba a Impugnación de ARENA

El Consejo Central de Elecciones podría abrir a pruebas las impugnaciones hechas por ARENA, al sistema de escrutinio que se usó en las elecciones de la segunda ronda, informa un vocero de ese organismo.

éstas se fundamentan, ofreciendo además, presentar las pruebas pertinentes.

Añadió que anteanoche a las 8 pm, se recibieron las impugnaciones de ARENA y hasta ayer al mediodía no se había reunido el Consejo para tratar ese asunto.

Dentro de las 24 horas siguientes de haber sido presentada la petición de nulidad, el Consejo abrirá a pruebas por el término de 3 días, pudiendo presentar-se hasta tres testigos por cada junta. La Ley Electoral habla de tres testigos, naturalmente que no sólo prueba testimonial se puede presentar, sino también que todo tipo de prueba documental por cada punto de alegato. La prueba testimonial no será suficiente para declarar la nulidad, es necesaria que lleve aparejada la prueba documental, detalla.

Agregó el vocero que la Ley señala en el Art. 120 que los partidos políticos podrán presentar peticiones de nulidad de una elección, dentro de los tres días siguientes al de haberse realizado la votación. Deberán expresar todas las circunstancias, hechos o motivos en que

Dijo también que después de los tres días de la

—Favor pase a la página 33.



JORNADA EVANGELICA.— Del 28 de mayo al 9 de junio se realizará en Usulután, una jornada evangelística para pedir por la paz y orientar a la juventud para evitar su perversión. Informan de Izq. a Der., Miguel Angel Gómez Mejía, pastor evangélico de la Iglesia Príncipe de Paz; Tri-sa de Jesús Martínez de Gómez y Miguel Angel Juárez, evangelista.